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Atos do Executivo 
 

ATA  DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA 

MESA DIRETORA DO SEGUNDO BIÊNIO 

2019/2020. 

 

Ata da sessão solene de posse da mesa diretora 

segunda biênio 2019/2020 da câmara municipal de 

Princesa Isabel, Casa Adriano Feitosa, após eleição 

realizada em treze de junho de dois mil e dezoito. 

Aos primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e 

dezenove precisamente às 10:30 (dez horas e trinta 

minutos) foi instalada a sessão solene com abertura 

feita pela a senhora Marileide Jeronimo Freitas que 

saudou a todos e em seguida convidou a vereadora 

Gracinalda Domingos da Silva Morais para presidir 

a sessão em seguida fez o convite para composição 

da mesa iniciando com o convite ao excelentíssimo 

prefeito Ricardo Pereira do Nascimento, Ednaldo  

Melo, José Irismar Mangueira de Sousa, 

Ednacharles Serafim  Siqueira, Arnaldo Florentino, 

feito a composição da mesa a presidente Gracinalda 

Domingos da Silva Morais fez o convite a 

professora Francisca Lucena Henriques para redigir 

esta ata, em seguida convidou todos para execução 

dos hinos nacional brasileiro e do  município de 

Princesa, dando continuidade a sessão a senhora 

vereadora Gracinalda Domingos da Silva Morais 

declarou empossada a chapa diretora eleita em treze 

de junho de dois mil e dezoito (13-06-2018) com a 

seguinte composição para o biênio 2019/2020 para 

Presidente Gracinalda Domingos da Silva Morais, 

vice-presidente Ednaldo de Melo, como primeiro 

secretário José Irismar Mangueira de Sousa, como 

segundo secretário Ednacharles Serafim Siqueira, 

dando sequência a senhora presidenta após 

empossada usou a palavra fazendo seus 

agradecimentos aos presentes e de maneira especial 

aos vereadores que de maneira democrática a 

conduzir a reeleição no cargo de presidente para o 

biênio 2019/2020, agradeceu aos filhos e familiares 

e de maneira especial ao seu esposo Givaldo Morais 

o qual serve de espelho na sua missão para dirigir 

esta câmara e uma vez que o mesmo exerceu a 

função de vereador desta casa por dois mandatos 

consecutivos, ainda fez um agradecimento aos 

funcionários desta casa de maneira especial ao 

prefeito Ricardo Pereira do Nascimento pelos os 

seus relevantes serviços na recuperação desta 

cidade e ainda fez uma breve biografia da vida 

pública do prefeito, em seguida desejou muita paz e 

sabedoria para 2019 a todos, dando sequência 

facultou a palavra aos vereadores presentes, 

fazendo uso da mesa o vereador Ednacharles que 

fazendo uso desejou êxito a todos os companheiros 

da mesa diretora na continuidade exemplar da 

gestão, em seguida os vereadores Arnaldo e 

Ednaldo de Melo, onde ambos elogiaram a gestão 

da mesa e ao gestor municipal pela a presença a esta 

casa, após a fala dos vereadores o excelentíssimo 

senhor prefeito Ricardo Pereira do Nascimento 

proferiu suas palavras, agradecendo a todos em 

nome da presidente Gracinalda Domingos em 

seguida falou sobre o seu compromisso com 

Princesa, nominando que hoje também tem as 

posses do governo do estado e do presidente da 

nação, lembrou que a vereadora Gracinalda livrou-

se do grande golpe que estava planejado por aqueles 

gananciadores do poder, por que não aceitam perder 

com democracia, estamos aqui demonstrando que o 

bem sempre sairá na frente, criticou as ex-gestões 

de prefeito e que os políticos de antes eram “um 

coloio”, que o dinheiro púbico não dava para 

executar as ações que tanto a cidade necessitava, e 

ainda declarou que com a eleição desta mesa sobre 

a presidência da vereadora Gracinalda demonstrou 

a quebra dos paradigmas políticos de nossa cidade, 

e finalizou informando a todos que não quer o poder 

para si ou para seus familhares, quer administrar 

para todos, finalizou desejando um ano novo de 

muita prosperidade paz, harmonia em todos os lares 

desta cidade e no coração de cada um, para finalizar 

a presidenta da mesa e desta casa agradeceu a 

presença de todos e os convidou para em clima de 

confraternização pelo o dia internacional da paz 

todos que aqui estão convidados para um almoço, e 

como não havendo nada mais a tratar após a posse 

eu Francisca de Lucena Henriques lavrei a presente 

ata que depois de lida, apreciada e aprovada será 

assinada por mim, e pelos os vereadores presentes e 

demais presentes que queriam assina-lá. Francisca 

de Lucena Henriques, José Irismar Mangueira de 

Sousa, Ednaldo de Melo, Ednacharles Serafim, 

Arnaldo Florentino, Ricardo Pereira do 

Nascimento, Gracinalda Domingos da Silva 

Morais, Antônio Carlos Marques, Givaldo  
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Rodrigues de Morais, Sandro F. da Luz, Charles 

Jerfferson de Oliveira, José Casusa, Valmir Pereira 

de Sousa, Maria Aparecida de A. Serafim, 

Rosimary Maria e Lima Melo, Manoel Francisco 

dos Santos Neto, Maria da Conceição Diniz Sobral 

Casusa.  Declaramos, sob pena da Lei, que a 

presente cópia é transcrição fiel e integral da ata 

lavrada em data de 01/01/2019, no livro de ata 

01/2009 do livro de posse dos presidentes da 

Câmara Municipal de vereadores de Princesa 

Isabel, ás fls. 12 e verso, 13 e verso e 14. 

 

 

Gracinalda Domingos da Silva Morais 

CPF: 042.716.224-60 

Presidente 

  

 

Francisca de Lucena Henriques 

CPF: 142.492.434-00 

Secretária 
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